                    Автомобілі, запчастини та обладнання для СТО 
1. Automotive International, Inc. 

Contact : Mr. Richard Hallberg,

Automotive International, Inc. 

8855 Blue Ash Road

Cincinnati, OH 45242, U.S.A. 

Telephone:(513)489-7883

Email: rlh@autoint.com

Website: http://www.valugard.net/ 

         Компанія Automotive International, Inc. заснована у 1971 році, як постачальник у різні країни світу різноманітної автохімії для автомобільних заводів, СТО, гуртовим та роздрібним компаніям. Продукція під торговою маркою VALUGARD користуюється попитом як у США, так і в інших 20 країнах світу. Клієнтами Automotive International, Inc. є заводи по виробництву легкових автомобілів, вантажівок та трейлерів, автоімпортери та автодилери легкових автомобілів, вантажівок та автобусів, СТО, автомийки, автопідприємства та автоперевізники,автомагазини. 

         Продукція VALUGARD визнана та відрекомендована такими автовиробниками, як General Motors, Chrysler, Ford, Hyundai, Mazda, Nissan, Kia, Mitsubishi, Saab та Saturn. Продукція компанії Automotive International, Inc. згадується у технічних бюлетенях автовиробників, а також випускається під їх власними брендовими марками. Продукція компанії на 100% безпечна для працівників і відповідає всім вимогам VOC. Продукція виробляється тільки із високоякісної сировини, яка існує на ринку, що створює бренду VALUGARD репутацію засновника світових стандартів нешкідливості до екології, безпеки при застосуванні, утилізації , технологій використанні на СТО та продажу у роздрібній торгівлі. 

          Компанія ValuGard Auto Processing, як дочірня компанія, обробляє своїми продуктами біля 10,000 авто для автодилерів США для удосконалення автохімії ValuGard, розробки інших продуктів, враховуючи мінливі вимоги предпродажної підготовки авто у різних країнах світу, та для сворення світової бази практик запобіганню різноманітним корозійним чинникам (кислотні дощі, промислові викиди, і т.д.). Компанія проводить семінари для інженерів фарбувальних цехів автоскладальних заводів щодо аспектів корозій автокузова, фарбувальних практик автовиробників, пемзування та поліровки фарбованих поверхонь, пошкоджень фарбованих поверхонь природними та екологічними чинниками, запобігання/усунення пошкоджень,тощо. Компанія Automotive International, Inc. готова ділитися своїм досвідом, та набула сертифікацію за ISO 9001-2008.
2. Bergeron Exports LLC 

Contact : Mr. J. McLean Bergeron, 

Bergeron Exports LLC 

3525 Veterans Memorial Blvd 

Metairie, LA 70002, U.S.A. 

Telephone: 001.888.517.0555 

Email: bergeronexportsllc@gmail.com 

Website: http://www.bergeronexports.com 

          Компанія Bergeron Exports, L.L.C. здійснює поставки різноманітних автотоварів із США за схемою «виробник-покупець». Наша конкурентна перевага – добрі міцні зв’язки з постачальниками до автомобільної та транспортної галузей. Ці стратегічні зв’язки дає компанії Bergeron Exports, L.L.C. цінові переваги при великих партіях постачання, а також знайти авто, запчастини, обладнання, яких іноземний покупець, попри різні чинники, не може офіційно знайти на ринку своєї країни.
3. Cequent Consumer Products, Inc. 

Contact: Ms. Marie T. Ball Booyens, 

Cequent Consumer Products, Inc 

29000-2 Aurora Road

Solon, OH, 44139, U.S.A.

Phone: + 1 440-498-0001 + 1 440-519-8032 

Fax: 1 440 498-1038

Email: mbooyens@cequentgroup.com 

Website: http://www.cequent-cpi.com/ 

         Компанія Cequent Consumer Products виробляє продукцію під світовими брендами Reese та Highland, призначену для потреб буксирування та кріплення вантажу на різні типи автомобілів. 

         Продуція під брендом Reese – ручні буксировки для всіх – як для автотуристів, так і для застосуванню у фермерсько-сілськогосподарських цілях: надійні защепи, сферичні турельні прилади, крепіжні замки, муфти, силові гідроциліндри, лебідки та аксесуари. 

Бренд Highland - це різноманітне крепіжне приладдя від простих жгутів-прив’язок до багажних контейнерів для даху автомобілей, анкери, тощо, для простих автівок, пікапів, позашляховиків, ATVs, мотоциклів та велосипедів. 

         Компанія Cequent лідирує на ринку авто крепіжного приладдя завдяки якості, різноманітності продукції, та безпечності крепіжних рішень. Продукція Cequent постачається та широко продається у роздрібних мережах США.
4. Eptech Inc 

Contact : Mr. Haim Herzog Vice President, 

Marketing of Eptech Inc. 

1048 Irvine Ave 

Newport Beach, CA 92660, U.S.A. 

Telephone: +1.949.646.8957 

Email: ep_tech@msn.com 

Website: http://www.polytronsuperlubes.com/ 

         Компанія Eptech Corporation є виробником серії високотехнологічних мастил та присадок за власною технологією, яка була розроблена та вдосконалювалась протягом останніх 15 років. Технологія базується на унікальних інноваціях мікро – технологій, що перевершують по якості інші мастили та моторні оливи, існуючі на ринку сьогодні. 

Мастили та моторні оливи Polytron на 95% запобігают зношенню двигуна та частин авто, та подовжують термін до наступної обробки (або заміни олив) на 300% -600 % . Окрім мастил, Eptech виробляє синтетичні моторні оливи з терміном використання від 50,000 до 80,000 км для вантажівок, автобусів та легкових авто (незважаючи від їх віку експлуатації). 

        Мастили та моторні оливи Polytron подовжують термін експлуатації механізмів на 200% -600 %, та можуть використовуватися у агресивних умовах крупного пилу, високих температурах, морозах, великої вологості, характерних для гірничодобувної, воєнної, сільськогосподарської, транспортної та автовантажеперевізної галузей, знижуючи на більш ніж 60% експлуатаційні витрати, потребу у оливах та пальному, шкідливість вихлопів. 

        Переваги Застосування мастил, моторних олив та присадок Polytron у вантажівках, автобусах та комерційних авто: 

Подовжує термін експлуатації двигуна та трансмісії від 200% до 600% 

Подовжує термін до заміни олив від 200% до 600% 

Значна економія на оливах та пальному (тільки на пальному мінімум 10%, а то і від 15% до 20%), 

        Знижує шкідливість вихлопів ( до 70% нагару на виході) не зашкоджуючи екології. 

Моторні оливи Polytron сертифіковані за API (Американським інститутом паливо-мастильних технологій), а також схвалені головними автовиробниками. Присадки Polytron зареєстровані у EPA (Міністерство екології США). Розглянемо пропозиції від потенційних дистрибюторів, які б хотіли представляти Eptech Corporation в Україні.
5. FACET 

Contact: Mr. Connard Cali 

4900 Hopyard Road, #100

Pleasanton, CA,94588,U.S.A. 

Tel.: (925)216 3127

Email: ccali@positork.com 

Website: http://www.positork.com/ 

         Продукція FACET використала розробку Вінцента Бендікса (Vincent Bendix), засновника стартера Bendix запатентованому ще у 1910 році. Протягом останніх років FACET сконструювала та запатентувала десятки удосконалень передачі крутячого моменту. Приводи FACET використовуються у Delco Remy, Ford, Mitsuba, Prestolite, Harley Davidson, та інших компаніях. Із заснування компанії вироблено 220 мільйонів приводів. 

         На виробничих потужностях FACET, ми робимо приводи, які крутять електрочастини краще, сильніше, та досягаючи надійності до 100 років. Приводи стартерів Bendix, інерційних приводів Folo-Thru, та приводів Positork є прикладами наших розробок. Дотримуючись своє інноваційної спадщини, нові розробки Facet додають «найкраще що може бути» у приводах стартерів та активного шківа генератора. Запрошуємо до http://www.positork.com/, щоб ознайомитися з новим поколінням приводів крутячого моменту PosiStrut та шківів генератора Reactiv. 

         Продукція FACET виробляється у США на високотехнологічному обладнанні з оригінальних компонентів.
6. Hoosier Gasket Corporation 

Contact : Mr. Oleg Gostomelsky Vice President -

East European Business Development 

Hoosier Gasket Corporation (HGC)

2400 Enterprise Park Place

Indianapolis, IN 46218 , U.S.A.

Phone (317) 545 – 2000

Direct phone : (317) 923 – 3265

Fax (317) 545 - 5500

Email: ogostomelsky@hoosiergasket.com 

Website: http://www.hoosiergasket.com 

         Компанія Hoosier Gasket Corporation надбала репутацію одного з провідних американських виробників ущільнювачів, ущільнюючих систем та технологічних рішень. Як приватна родинна за формою власності компанія працює протягом більше ніж 40 років, Hoosier Gasket Corporation (HGC) залишається лідером галузі завдяки постійному удосконаленню продукції та уважному ставленню до потреб замовників. Як незалежний виробник, HGC має змогу знайти найбільш ефективне рішення майже всіх Ваших потреб щодо ущільнення частин механізмів. Наші виробничі потужності та продукція включають, як приклад : серійні штамповані ущільнювачі, ущільнювачі за індивідуальними кресленнями, гумово-пластикове покриття-припайка країв деталі, металева штамповка, гумове напилення на металеві деталі, багато-шарові сталеві або композитні пластини, та пластини з покриттям із матеріалів з високою тиско-температурною витривалістю. Ми розробляємо нові продукти на наших сучасно-технологічних виробничих потужностях з загальною площею у 135,000 квадратних футів у Індіанополісі, штат Індіана. Ми маємо 3 науково-дослідні лабораторії для контролю якості, дослідження та удосконалення виробленої продукції. Наші виробничі потужності мають ISO/TS 16949, ISO 14001 та Ford Q1 сертифікації протягом багатьох років. Компанія HGC також має 2 виробничі потужності за межами США: завод у місті Нінгбо, провінція Чжецзян, та лабораторно-складські приміщення у Шанхаї, Китай.
7. Inalfa Sunroofs 

Contact : Mr. Lou Jedeloo, MBA Managing Director 

P.O. Box 20552 

1001 NN Amsterdam 

The Netherlands 

tel. office + 31-20-5857100 

fax office + 31-20-5857104 

tel. mobile + 31-6-20029010 

Email: ljedeloo@inalfasunroofs.nl 

Website: http://www.inalfa-sunroofs.com 

        Компанія Inalfa Sunroofs є визнаним експертом щодо дахових віконних систем для автомобілів, продукція якої обізнана у різних країнах світу. Компанія надбавши всілякий досвід у ході багаторічного постачання віконних систем для різних світових автовиробників, зараз постачає автомобільні віконні системи для вторинного авторинку та індивідуальних власників автомобілів або для тюнінгових СТО. Автомобільні віконні системи компанії є міцними та надійними у користуванні та різноманітними за конструктивним дизайном. Продукція компанії Inalfa Sunroofs «розробляється для того, щоб автовласники відчули приємність своїх щоденних автоподорожей».

8. Precision Automotive Industries 

Contact : Mr. Gary Braut, 

PRECISION AUTOMOTIVE INDUSTRIES 

17502 Jalan 4 

Taman Selayang Baru Industrial Area 

68100 Batu Caves Kuala Lumpur, MALAYSIA 

Phone : +6 03 6138 6200 

Fax : +6 03 6138 6206 

Email: pirkei@pc.jaring.my 

Website: http://www.pai.com.my/ 

       Компанія Precision Automotive Industries (PAI) працює в автомобільному ринку з 1972 року, постачаючи високоякісні автозапчастини за конкурентними цінами з коротким терміном доставки. Ми спеціалізуємося на постачанні нових/відновлених: 

генераторів/стартерів, 

компресорів автокондиціонерів, 

підшипників (до генераторів та автокондиціонерів). 

       Компанія має ISO 9001: 2000 та QS 9000, та 180 працівників, які працюють на високотехнологічному комп’ютеризованому обладнанні виробництва США та Японії. 

Компанія Precision Automotive Industries може стати Вашим надійним постачальником.

9. Treatment Products Ltd 

Contact : Mr. Jeff Victor 

Treatment Products Ltd 

4701 W. Augusya Blvd 

Chicago, IL 60651, U.S.A. 

Tel: 773-626-8888 

Fax: 773-626-6200 

Email: jeff@thetreatment.com 

Website: http://www.thetreatment.com 

       Компанія Treatment Products Ltd. виробляє автомобільні чистящі засоби, вакси, поліролі, та жиророзчинники протягом останніх 30 років. Продукція виробляється та пакується на власних виробничих потужностях з загальною площею у 65,000 квадратних футів у Чікаго, штат Ілінойс. Наша продукція успішно продається по всьому світу завдяки дотриманню високої якості та неперевершеним композитним формулам. 

       Компанія Treatment Products Ltd. має 5 підрозділів, які виготовляють майже всі види автохімії – рідини та пасти для зовнішнього/внутрішнього чищення поверхні, поліровки, захисту частин кузова автомобіля – для роздрібних мереж, професійних СТО, салонів автодилерів, для торговельних мереж з власною торговою маркою, а також для промислових підприємств. 

       Перелік продукції включає рідини та пасти з карнаубского воску, поліролі, концентрати для автомийок, жиро-/мастило-/брудо-очищувачі, захисні рідині для шин, пластикових/гумових внутрішніх поверхонь салону автомобіля, та інші засоби догляду за поверхнями та частинами автомобіля.

                               Водопостачання та водопідготовка 
1. Bio-Microbics, Inc. 

Robert Rebori Президент 

8450 Cole Parkway, 

Shawnee, KS 66227 USA 

Teл.: 1- 913-422-0707

Факс: 1- 913-422-0808

Е-mail: rrebori@biomicrobics.com 

Web: http://www.biomicrobics.com/ 

       Bio-Microbics виробляє системі для очищення стічних вод FAST (Fixed Activated Sludge Treatment) для комерційного для побутового використання. В системах FAST застосовуються біологічні, біохімічні та фізичні методи, що дозволяє зменшити кількість азоту в процесі. Системи мають простий модульний дизайн. Є спеціальні системи для встановлення безпосередньо в аераційні резервуари. Крім систем FAST компанія виробляє системи для очищення дощових вод та мембранні біореактори.
2. Phoenix Process Equipment Co 

2402 Watterson Trail, 

Louisville, KY 40299 USA 

Контактна особа: Джессіка Сміт (Jessica Smith), 

Менеджер з маркетингу 

Teл. 1- 502 499 6198 

Факс 1- 502 499 1079 

E-mail: JessicaS@dewater.com 

Web: http://www.dewater.com/ 

       Phoenix Process Equipment розробила свою технологію видалення чистого вугілля з пульпи в 1984 році. Успіх цієї технології зневоднення призвів компанію до лідерства в технологіях зневоднення відходів.
3. Red Valve Company 

Кріс Мітчел (Chris Mitchell), 

Менеджер з міжнародних продажів 

600 N. Bell Avenue, 

Carnegie, PA 15106 USA 

Teл. 1- 412 279-0044 

Факс 1- 412 279-7878 

E-mail: cmitchell@redvalve.com 

Web: http://www.redvalve.com/ 

       З часу свого заснування у 1953 році, Red Valve розробляє та виробляє клапани та інші пристрої для керування потоком. Перші клапани були розроблені для пульпопроводів з вугільних шахт. Зараз клапани Red Valve використовуються в муніципальних та промислових системах в 75 країнах світу. Tideflex серії ТF-1 в даний час є найбільш надійним зворотним клапаном. Запатентована технологія вигнутого краю в TF-1 повертає його в закритий стан. Спеціальна форма ТF-1 дозволяє встановлювати його y відвідну трубу під більш низьким ухилом, посилюючи напрямок і пропускну здатність.

4. Zoeller Corporation 

3649 Cane Run Rd., 

Louisville, KY 40211 USA 

Контактна особа: Біллі Уолкер (Billy Walker), 

Менеджер з міжнародних продажів 

Teл. 1- 502 774 3624 

Факс 1- 502 641 4505 

E-mail: billyw@zoeller.com 

Web: http://www.zoeller.com/ 

        Група компаній Zoeller – виробник високоякісних насосів, зокрема, насосів для зневоднення та насосів загального використання.
                                    Енергетика, електротехніка

1. Brown Energy Group, Inc. 

7300 Corporate Center Drive, Suite 401, 

Miami, Florida 33126, USA 

Telephones: 1-305-235-4474 Fax: 1-305-235-4475 

e-mail: info@brownsequipment.com 

Web: http://www.Brownsequipment.com 

        Brown Energy Group, Inc. (BEG) є міжнародною енергетичною компанією зі штаб-квартирою в Майямі. Компанія надає послуги «під ключ» в галузі енергогенерації, включаючи інсталяцію, введення в експлуатацію та регламентне обслуговування. Протягом багатьох років наша команда була задіяна у розробці та імплементації проектів різної складності, а також здійснювала контроль виконання з чіткими пріоритетами щодо вартості проектів та дотримання проектних графіків в ході будівництва, обслуговування або інших робіт.
2. ComRent® International 

7640-A Investment Court, 

Owings, Maryland 20736 USA 

Tel: (410) 257-3000 

Fax: (866) 648-8252 

E-mail: dsmith@comrent.com 

Web: htpp://www.comrent.com 

       Компанія ComRent® International є світовим лідером з інженерних рішень забезпечення тестування та введення в експлуатацію електростанцій. З 1997 року, моменту заснування ComRent®, компанія забезпечує енергогенеруючі підприємства необхідним обладнанням, яке відповідає найвищим міжнародним стандартам як в Сполучених Штатах Америки так і на світових ринках. Точність, готовність та надійність – саме цього очікують від нас клієнти, саме цими принципами керується наша компанія.

3. RENTECH Boiler Systems 

5025-A E. Business 20б, 

Abilene, Texas USA 

Phone: 325-672-3400 

Fax: 325-672-9996 

Email: sales@rentechboilers.com 

Website: http://www.rentechboilers.com 

       Rentech Boiler Systems є проектантом та виробником високоякісних бойлерів за індивідуальним замовленням, а саме котлів пакетного типу з розтопкою в 20,000-500,000 фунтів за годину, котлів-утилізаторів, парових рекуперативних генераторів з потужністю від 1-40МВ а також котлів спеціального призначення. RENTECH є лідером промисловості щодо розробки інноваційних рішень для застосування в котлах різного типу. Компанія Rentech має намір розширити свою присутність на міжнародних ринках.

4. SAFETY SYSTEMS TECHNOLOGY, INC 

Mr. Anthony Molina, Vice President 

International Sales and Marketing 

23282 Mill Creek Drive, Suite 215, 

Laguna Hills, California, 92653, USA 

Tel.: +1 (949) 583-1857 

Fax: +1 (949) 340-6643 

E-mail: amolina@safetysys.com 

Web: http://www.safetysys.com 

        SAFETY SYSTEMS TECHNOLOGY, INC – є лідером із забезпечення високоякісних, надійних та ефективних протипожежних, газобезпечних пристроїв, що широко застосовуються на виробництві а також у нафто-хімічній та важкій промисловостях. Ми виготовляємо повний комплекс сучасного та новітнього обладнання для виявлення і контролю пожеж та витоку газу, а саме: 

детектори полум’я (UV та UV/IR), 

детектори витоку газу(інфрачервоні, каталітичні та електрохімічні)

детектори диму(іонізовані та фотоелектричні)

теплові детектори (фіксованої та нефіксованої температури)

системи сигналізації для виявлення пожежі та витоку газу.
5. S&C ELECTRIC COMPANY 

Mr. Salvador O.Palafox, Vice President 

International Sales & Marketing 

6601 N. Ridge Blvd.б 

Chicago, Illinois 60626 USA 

Tel: 1-773-338-1000 

Fax: 1-773-338-1000 

E-mail: international@sandc.com 

Web: http://www.sandc.com 

        S&C Electric Company є світовим лідером з постачання високоякісного обладнання та послуг у системі електропостачання. S&C Electric Company створює та виготовляє комутуючі та захисні системи для передачі та забезпечення електроенергії. Наше обладнання широко використовується для перемикання електричних схем, а також для мінімалізації шкоди обладнанню у разі його пошкодження або зменшення подачі електроенергії, шляхом автоматичного перемикання електричного струму.

6. ThermOweld® 

Gabriel Rossainzz, International Sales Manager 

4102 South 74th East Avenue, 

Tulsa, OK, 74145 USA 

Tel: +1 (918) 627-5210 

Fax: +1 (918) 622-1275 

E-mail: GRossainzz@conind.com 

Web: http://www.conind.com 

         Компанія ThermOweld® була започаткована в місті Тулса, штат Оклахома в 1958році. Вже понад 50 років ми виготовляємо екзотермічні вироби та приладдя систем заземлення та систем запобігання ураження блискавками, що широко використовується на електрогенеруючих підприємствах, підстанціях, споживчих розподільчих мережах, телекомунікаціях, залізничних коліях, та системах катодного захисту для різних галузей промисловості. Ми зацікавлені знайти офіційних дистриб’юторів нашої продукції серед спеціалізованих компаній на ринку України та в області Каспійського моря.
