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УКРАЇНА-ІСПАНІЯ БІЗНЕС-ФОРУМ

Іспанські фірми, які вже підтвердили свою присутність в Україні:

Airbus: літакобудування.
Indra:  інформаційні технології, моделювання і автоматичне випробувальне обладнання, захист електронного обладнання. Провідний постачальник цивільних технологій контролю повітряного простору.

MAXAMCORP: провідний світовий виробник вибухових речовин і детонаторів. Надання послуг і продуктів для цивільної та оборонної промисловості. Надання послуг у галузі охорони навколишнього середовища.

ABENGOA: Світової  лідер в галузі енергетики та охорони навколишнього середовища, особливо в галузі поновлюваних джерел енергії.

EPTISA Міжнародний інженерно-будівельна компанія. Проектування в галузі транспорту, водозабезпечення, екологічних та енергетичних сферах.

Cyclus ID SL: компанія з очищення води та промислових відходів.

AD3 energy:відновлювані джерела енергії. Спеціалізується на біогазі.

SERCOBE: Національна інвестиційна асоціація виробників промислового обладнання.

INECO:Проектування та консалтингова фірма у галузі інфраструктури, зокрема транспортної галузі.

INGETEAM: Електротехнічна компанія. Розробка електронного устаткування і інфраструктури.

DANOBAT: спеціалізуються на виробництві токарних, шліфувальних верстатів, верстатів для лазерного різання листового металу, координатно-пробивних верстатів, автоматизованих згинальних машин, устаткування для плазмового різання і свердління. DANOBAT є найбільшим виробником металообробних верстатів і виробничих ліній в Іспанії.

Grupo ELSAMEX: Міжнародна будівельна фірма.

AENOR: Іспанська асоціація нормативів та сертифікації. Відповідальний за встановлення промислових стандартів в Іспанії. Один з провідних постачальників промислового сертифікації на глобальному рівні.
