Приложение 2

Микробные препараты для животноводства

БПС-44 ‑ (ТУ У 24.4-00497360-691-2003) ‑ пробиотический препарат, предназначенный для профилактики и лечения желудочно-кишечных заболеваний и повышения продуктивности молодняка КРС, свиней и птицы, иммунокоррекции и силосования кормов. Профилактический эффект от его применения составляет 95-99 %, лечебный 85-90 %. Среднесуточные приросты живой массы животных при действии препарата БПС-44 увеличиваются  на 13-33 %. Применение препарата для силосования кормов способствует сохранению и повышению их качества: предотвращает распад белков, повышает содержание молочной и уксусной кислот, витаминов группы В, подавляет рост гнилостных и маслянокислых бактерий.

БПС-Л ‑ двухкомпонентный микробный препарат на основе активных штаммов молочнокислых бактерий и сенной палочки. Применяется в животноводстве для повышения продуктивности молодняка КРС, иммунокоррекции и силосования кормов. Среднесуточные привесы молодняка КРС при применении БПС-Л увеличиваются на 19-23 %. В силосе, изготовленном с использованием препарата, повышается содержание молочной кислоты на 6,6-15,8 %, витаминов группы В на 0,5-0,9 мг / кг, каротина на 0,9-2,0 мг / кг, уменьшается содержание масляной кислоты на 0,02-0,04 %. Потери питательных веществ корма сокращаются на 20 – 40 %.

МИКРОБНЫЕ КОНСЕРВАНТЫ для кормопроизводства – созданы на основе высокоактивных штаммов сенной палочки. Препараты имеют ярко выраженные амило- и протеолитические свойства. Их применение  способствует повышению качества сенажа, силоса, корнажа, продлению сроков хранения без потери кормовых характеристик. Например

ВАКЦИНА инактивированная против болезни Тешена свиней. При однократном введении способствует формированию специфического иммунитета у свиней, который сохраняется на протяжении 11 месяцев. Защитный уровень антител наблюдается уже через 14 дней после введения вакцины.

