Співробітництво в сфері сільського господарства
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16 лютого делегація Борзнянського району відвідала м. Добруш  Гомельської області з метою обміну досвідом у сфері народного господарства. 
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30 травня делегація аграрного активу Чернігівської області на чолі з заступником голови обласної державної адміністрації Олександром Шанойлом відвідала Мозирський район Гомельської області Республіки Білорусь.
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До складу делегації увійшли заступник директора Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації Олександр Савченко, директор Інституту сільськогосподарської мікробіології і агропромислового виробництва НААН України Наталія Буняк та керівники підприємств агропромислового комплексу Чернігівської області.
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У ході візиту чернігівські аграрії ознайомилися з досягненнями аграрного сектору Мозирського району та обмінялися досвідом з білоруськими колегами.
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Зокрема, представники делегації відвідали ДП "Радгосп-комбінат «Зоря», м’ясопереробне підприємство ЗАТ «Партнер і К», ознайомилися з роботою молочно-товарної ферми в населеному пункті Барбаров,  молокопереробного підприємства ПУП «Мозирські молочні продукти» та кукурудзокалібрувального заводу РСУП «Експериментальна база «Кринична». 
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На території Чернігівської області реалізують сільськогосподарську техніку білоруського виробництва і забезпечують її гарантійне обслуговування два підприємства: ДК «Техноторг» і Чернігівська філія ТОВ «Укравтозапчастина». 
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Для розширення кількості таких підприємств, обласна державна адміністрація запропонувала лізингової компанії Республіки Білорусь ВАТ «Промагролізінг» надавати сільгосптоваровиробникам сільськогосподарську техніку на умовах міжнародного фінансового лізингу через ТОВ «Украгропостач», використовуючи такі схеми сільгосптоваровиробник має можливість оновлювати свій парк сільськогосподарської техніки за рахунок вигідних умов надання техніки в лізинг, виробництва Республіки Білорусь.

Реалізація наукових розробок 
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В рамках співробітництва в сфері сільського господарства, відповідно плану роботи «Інноваційного центру розробки, досліджень та впровадження сучасних технологій автоматизації та механізації технологічних процесів у рослинництві і тваринництві» здійснено низку заходів з реалізації науково-дослідних розробок Ніжинського агротехнічного інституту.
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Інститутом сільськогосподарської мікробіології Української академії аграрних наук введений інноваційний проект виробництва сучасних біопрепаратів на основі корисних мікроорганізмів. Діючою основою біопрепаратів є корисні ґрунтові мікроорганізми, які виконують роль трофічного посередника між ґрунтом і рослиною, забезпечуючи інтенсифікацію засвоєння рослиною елементів живлення з ґрунту та азоту з повітря. Це нова оригінальна технологія застосування мікробних препаратів у землеробстві.

