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	Богуніцький Міжнародний фонд підтримки виведення з експлуатації –Компанія з ядерної співпраці та виведення із експлуатації  
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	BIDSF (the Bohunice International Decommissioning Support Fund -  Богуніцький Міжнародний фонд підтримки виведення з експлуатації)
(Slovak Republic)
при ЄБРР 

	Відповідно до програми з остаточної зупинки Богуніцької АЕС, блоків 1 і 2 (Bohunice V1 АЕС), яка фінансується з BIDSF на підставі рішень Асамблеї донорів у BIDSF, здійснюється  закупівля робіт, послуг і товарів екологічно безпечного і економічно ефективним способом: 
· поставка основного та допоміжного електроустаткування КВП і устаткування управління та пов'язаних з ними робіт і послуг для заходів з реконструкції електричних станцій;
·  ПС Bystričany - перетворення 400/110 кВ (Проект 2, 1 етап)  ПС Horná Ždaňa - розширення (Проект 2, Фаза 3)  Електростанція Križovany - розширення (Проект 2, 5-й етап)  Поставка робіт і послуг, пов'язаних з будівництвом / реконструкцією повітряних ліній електропередачі;  
· двомісний 400 кВ ПЛ Bystričany - Križovany (Проект 2, фаза 4)  Двомісний 400 кВ ПЛ Horná Ždaňa - Bystričany (Проект 2, Phase2),  і всі пов'язані об'єкти, щоб адаптувати систему передачі електроенергії в умовах після остаточного зупину Богуніцької V1 АЕС. 
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