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Звіт про виконання Плану заходів щодо торговельно-економічного, науково-технічного та культурного співробітництва на 2012-2013 роки  в рамках Угоди між Чернігівською обласною державною адміністрацією (Україна) та Адміністрацією  Курської області (Російська Федерація) від 11.02.2011
п.1. 14-17 червня офіційна делегація Чернігівської області на чолі із заступником голови облдержадміністрації здійснила візит до м. Свобода Золотухінського району Курської області Російської Федерації з метою участі у заходах ХІІ міжрегіонального універсального гуртово-роздрібного ярмарку «Курський Коренський ярмарок-2012».

Зокрема, учасники делегації взяли участь у роботі Середньоруського економічного  форуму, ознайомились з виставкою інвестиційних проектів підприємств і організацій Курської області.

Крім того, було оглянуто експозицію ярмарки в м. Свобода, визначено перспективні напрямки здійснення експортно-імпортних операцій з російськими партнерами.

З метою активізації міжрегіональних відносин Чернігівської області  було розповсюджено презентаційні матеріали щодо можливостей співробітництва в економічній сфері та галузі туризму.

Підприємства Чернігівської області продовжують здійснювати зовнішньоторговельні операції з партнерами Курської області, зокрема, Чернігівське відділення ПАТ «САН ІнБев Україна» та ЗАТ «КСК «Чексіл».
В зв’язку з тим, що область має достатні ресурси для експорту товарів спиртової, горілчаної промисловості, фруктових та овочевих соків, напоїв, сухого молока, борошна, крохмалю, кондитерських виробів, комбікормів, продовжується робота щодо реалізації цих товарів через нові ринки збуту на території Курської області. 

Чернігівським інститутом сільськогосподарської мікробіології та АПВ постійно пропонуються нові сучасні біопрепарати власного виробництва підприємствам агропромислової галузі Курської області. 

Продовжується співпраця Управління ветеринарної медицини  Чернігівської області з службами ветеринарної медицини Курської області.

п.2. Питання щодо можливостей організації спільних виробництв та поставок продукції машинобудівної галузі Чернігівщини до підприємств Курської області в рамках транскордонної виробничої кооперації обговорювалися учасниками  Середньоруського економічного форуму, який відбувся в рамках ХІІ міжрегіонального універсального гуртово-роздрібного ярмарку «Курський Коренський ярмарок-2012».
п.3. З метою сприяння розширенню зв’язків між підприємствами Чернігівської та Курської областей відбувся обмін каталогами промислових підприємств відповідних областей. 
п.5. З метою подальшого залучення інвестицій для розвитку агропромислового комплексу представники аграрного сектору області                15-16 червня 2012 року приймали участь в  Середньоруському економічному форумі в м. Курськ. Обговорювались питання щодо обміну технологіями і передовим досвідом у галузі сільського господарства, подальшого економічного та науково-технічного співробітництва.
п.7. Перелік виставково-ярмаркових заходів Курської області в               2012 році розміщено на сайті «Інвестуйте в Чернігівщину». Крім того, проведено роботу щодо залучення підприємств області щодо участі у виставці-ярмарку «Ярославна», яка відбулася 14 листопада в м. Курськ.

п.8. Носівською райдержадміністрацією розглядається можливість налагодження партнерських зв’язків між Носівською районною школою мистецтв та початковими мистецькими навчальними закладами (школами мистецтв) Курської області, зокрема, в питанні розвитку дитячого хореографічного мистецтва.

Продовжувалась робота щодо виконання підписаного Протоколу про співпрацю між Коропським районом Чернігівської області та Обоянським районом Курської області. 
Зокрема, 16 червня делегація Коропського району взяла участь в Коренському ярмарку. Особлива увага під час візиту приділялась інвестиційній політиці, пріоритетам розвитку та досягненням Курської області, презентації інвестиційного потенціалу ряду галузей народного господарства, а також  спектру товарів народного споживання, які виготовляються в згаданому регіоні, продукції виробничо-технічного призначення, харчової та переробної промисловості.

Крім того, з метою активізації міжрегіонального співробітництва між Коропським та Обоянським районами в головному виставковому павільйоні було презентовано спільну виставкову експозицію «райони  та міста-побратими».

п.10. Обмін інформацією природоресурсного та екологічного напрямків здійснювався шляхом розміщення відповідних інформаційних матеріалів на веб-сайтах Держуправління охорони навколишнього природного середовища в Чернігівській області та Департаменту екологічної безпеки та природокористування Курської області.

п.12.  Науковцями Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя спільно з працівниками природного біосферного заповідника Курської області «Стрілецький степ» проводяться експедиційні дослідження.
Продовжується співпраця між викладачами кафедр інформатики Чернігівського національного педагогічного університету імені Т.Г.Шевченка та Курського педагогічного університету. 

За підтримки адміністрації Курської області в курортно-оздоровчому комплексі «Гамма» (Краснодарський край) 20-27 червня відбувся                         ХІ Міжнародний табір студентського активу «Слов’янська співдружність». Його учасниками стали майже 400 студентів з Російської Федерації, Республіки Білорусь, Абхазії, Інгушетії, Молдови та України. Чернігівську область представляв Чернігівський державний технологічний університет. 
п.13. 16 червня 2012р. майстри декоративно-прикладного мистецтва Центру народних ремесел для дітей та юнацтва міста Чернігова і народний аматорський колектив «Калиновий цвіт» Коропського районного будинку культури взяли участь у проведенні ХІІ міжрегіонального універсального гуртово-роздрібного ярмарку «Курський Коренський ярмарок-2012».

Майстри обласного центру народних ремесел для дітей та юнацтва взяли участь в Міжнародній конференції по збереженню і розвитку традиційної культури «Джерела», яка проходила з 6 по 7 грудня на базі міст Курськ та Суржа.
