Інформація щодо виконання Обласного плану заходів, 
пов’язаного зі вступом України до СОТ, у 2012 році
п.5. В Коропському районі проводяться заходи з діагностики, профілактики та боротьби з губчастоподібною енцефалопатією та іншими пріонними інфекціями, забезпечується ветеринарно-санітарне благополуччя в районі.

       п.6. У промисловій галузі Ічнянського району забезпечено роботу 3-х промислових підприємств, обсяг виробництва  промислової продукції яких за 2012 рік становив 378 млн. грн., 117 % до відповідного рівня 2011 року. Крім того, в 2012 р. на ПАТ "Ічнянський молочно - консервний комбінат"  введено в дію новий цех для виробництва ультрапастеризованого молока відповідно заходів програми промислового розвитку та забезпечує реалізацію своєї продукції в Україні та на світових ринках.

п.14. Чернігівською митницею здійснюється постійний моніторинг рівнів митної вартості товарів легкої промисловості. Контроль за правильністю визначення митної вартості даної групи товарів здійснюється як під час, так і після проведення операцій їх митного контролю і митного оформлення.

Керуючись вимогами розділу XI «Митна вартість товарів. Методи визначення митної вартості товарів» Митного кодексу України від 11.07.2002 № 92-IV (зі змінами та доповненнями), Порядку декларування митної вартості товарів, які переміщуються через митний кордон України, та подання відомостей для її підтвердження, затвердженого постановою КМУ від 20.12.2006 № 1766 (зі змінами та доповненнями), та Порядку здійснення контролю за правильністю визначення митної вартості товарів, затвердженого постановою КМУ від 09.04.2008 № 339 (зі змінами та доповненнями) при здійсненні контролю за правильністю визначення митної вартості здійснюється перевірка:

- повноти та комплектності поданих для підтвердження заявленої митної вартості декларантом документів;

- відомостей, що містяться у документах, поданих для підтвердження заявленої митної вартості товарів;

- правильності обрання декларантом методу визначення митної вартості;

- правильності урахування додаткових складових митної вартості, які згідно законодавства повинні враховуватися при визначенні митної вартості;

- маршруту та особливостей транспортування товарів;

- характеристик товару, необхідних для здійснення контролю за правильністю визначення митної вартості.

Проводиться співставлення рівня заявленої митної вартості товарів з рівнем митної вартості ідентичних або подібних (аналогічних) товарів, митне оформлення яких вже здійснено.

У разі наявності достатніх підстав вважати, що декларантом невірно обраний метод визначення митної вартості або заявлений рівень митної вартості товарів нижчий за прямі витрати на їх виробництво, Чернігівською митницею здійснюється коригування заявленої митної вартості на підставі наявної цінової інформації.

п.19. Чернігівською райдержадміністрацією проводиться постійний прийом та розгляд скарг від громадян стосовно захисту  інтересів та прав споживачів та надається практична та методична допомога з вказаних питань.

Працівниками управління економічного розвитку Прилуцької райдержадміністрації постійно здійснюється інформаційна підтримка щодо захисту інтересів та прав споживачів шляхом надання індивідуальних консультацій, яких протягом 2012 року надано 120.

Інформаційні матеріали щодо вимог законодавства для суб’єктів господарювання та поради споживачам розміщені у рубриці «Корисна інформація» на офіційному веб-порталі міста www.pryluky.org.

п. 20 З метою створення та функціонування системи обміну інформацією прес-служба ДП «Чернігівстандартметрологія» підтримує роботу сайту підприємства www.cherncsm.com.ua, де постійно розміщується інформація для споживачів. Дана інформація надається як за запитами місцевих ЗМІ, так і по мірі надходження нових даних. Матеріали розсилаються до друкованих засобів масової інформації, інтернет-видань, місцевих радіостанцій та телекомпаній. Для ще більш сучасного та повного охоплення читацької аудиторії ДП «Чернігівстандартметрологія» створено сторінку підприємства у мережі Facebook. На ній вміщуються як власні інформаційні продукти, так і посилання на найбільш цікаві та значущі статті у мережі Інтернет. 

п.22. Інформація з питань захисту прав споживачів розміщується на офіційному сайті Чернігівської райдержадміністрації.
У засобах масової інформації м.Прилук періодично висвітлюють питання щодо захисту прав споживачів.

Здійснюється інформування через місцеві ЗМІ при наданні висновків ДП «Чернігівстандартментрологія» щодо продукції, що знаходяться в обігу на споживчому ринку міста і не відповідає встановленим вимогам щодо її якості.
В м.Ніжин з метою реалізації прав споживачів на місці надавалась допомога  в межах своїх повноважень спеціалістом із прав споживачів.

В газетах «Ніжин-Інфо» та «Вісті» розміщено статті «Купуємо продукти в супермаркетах», «Відстоюйте свої права, якщо товар та послуги неякісні», «Гарантійний ремонт», «Гарантійний ремонт у питаннях та відповідях». На офіційному сайті Ніжинської міської ради оновлено розділ «Захист прав споживачів».
Спеціалістом із захисту прав споживачів проведено ряд перевірок суб’єктів підприємницької діяльності щодо дотримання вимог законодавства про захист прав споживачів, якості продукції, додержання обов’язкових вимог щодо безпеки продуктів, а також торгівлі та надання послуг.

Протягом року до сектору з питань торгівлі і побутового обслуговування населення за допомогою звернулися 44 особи.

п.30. Ічнянською райдержадміністрацією  проводилось  відстеження регуляторного акта щодо бронювання робочих місць на підприємствах, в організаціях, який  не має негативного впливу на конкурентоспроможність, та проведено відстеження результативності його впливу. 

Протягом 2012 року державним реєстратором Прилуцької райдержадміністрації зареєстровано 20 суб’єктів підприємницької діяльності – юридичних осіб, яких станом на 01.01.2013р., налічується 104. Суб’єктів господарювання – фізичних осіб зареєстровано 86, їх кількість за винятком скасованих становить 977.

З метою забезпечення взаємодії місцевих дозвільних органів та суб’єктів господарювання щодо видачі документів дозвільного характеру продовжує працювати дозвільний центр з видачі документів дозвільного характеру. За звітний період адміністратором  дозвільного центру розглянуто  3680 звернень, видано 3680 документів, надано 3680 консультації. 

п. 31 ДП «Чернігівстандартметрологія» щокварталу проводиться моніторинг стану щодо розроблення, впровадження та сертифікації систем управління якістю (СУЯ), систем екологічного керування (СЕК), систем управління безпечністю харчових продуктів (НАССР), систем управління безпекою та гігієною праці (OНSАS), (далі – систем управління) в системі УкрСЕПРО на підприємствах області, а саме:
- запроваджений електронний реєстр підприємств області, які займаються розробленням та запровадженням вищезгаданих систем управління. В ньому знайшли відображення такі питання, як: кількість наданих консультативним пунктом ДП «Чернігівстандартметрологія» консультацій та з яких питань, стан розроблення та запровадженням документів по кожному підприємству, стан впровадження систем управління, кількість навчених внутрішніх аудиторів на підприємствах;
- реєструється кількість виданих сертифікатів на системи управління в системі УкрСЕПРО;
- контролюється періодичність проведення технічного нагляду за сертифікованими системами управління та реєструються його результати.
Органом зі сертифікації систем управління ДП «Чернігів​стандарт​метроло​гія» станом на 01.01.2013 сертифіковано та видано підприємствам Чернігівської області: 61 сертифікат на систему управління якістю за ДСТУ ISO 9001:2009, 8 сертифікатів на систему управління безпечністю харчових продуктів за ДСТУ 4161:2003, 8 - за ДСТУ ISO 22000:2007; 3 сертифікати на систему управління безпекою та гігієною праці ДСТУ OНSАS 18001:2010.

В тому числі, в 2012 році органом з сертифікації систем управління ДП «Чернігів​стандартметрологія» сертифіковані 20 систем управління якістю (9001), 2 системи управління безпечністю харчових продуктів (4161), 8 систем управління безпечністю харчових продуктів (22000), 1 система управління гігієною та безпекою праці (18001).   

На підприємствах області в звітному періоді проведено технічних наглядів: за сертифікованою системою управління якістю – 47, за системою управління безпечністю харчових продуктівта – 7, за системою управління гігієною та безпекою праці - 2.

На промислових підприємствах Ічнянського району впроваджено системи управління якістю та безпечністю харчових продуктів.

п.33. Консультативним пунктом ДП «Чернігів​стандартметрологія» сформована та постійно актуалізується добірка матеріалів для фахівців підприємств, що розпочинають роботи щодо розроблення документації, впровадження систем управління та опановують сучасні методи управління. До неї входять:

· Стандарти ДСТУ ISO серії 9000, 14000, 22000, ДСТУ 4161, ДСТУ OНSАS 18001;

· Методичні рекомендації з розроблення і впровадження системи управління якістю згідно вимог ДСТУ ISO 9001:2009;

· Методичні рекомендації з розроблення і впровадження системи управління безпечності харчових продуктів згідно вимог ДСТУ ISO 22000:2007;

· Методичний посібник «Аудит системи управління якістю та безпечністю харчових продуктів»;

· Слайди «Розроблення та впровадження системи управління якістю»;

· Слайди «Розроблення та впровадження системи управління безпечністю харчових продуктів».

Виробництво на Коропському сирзаводі Коропського району відповідає вимогам міжнародних стандартів. Підприємство пристосоване до вимог міжнародних систем стандартів ISO-2001 та НАССР.

 У Куликівському районі проводиться відповідна робота щодо впровадження сучасних систем управління на підприємствах, організаціях та установах району, які відповідають міжнародним стандартам та умовам СОТ. За сертифікованою системою управління працюють СФГ «Колос» та                  ПБП „Вимал”.

Промислові підприємства м.Ніжина постійно впроваджують системи управління якістю продукції, станом на 01.01.2013 відповідні сертифікати мають: ВАТ «Завод «Ніжинсільмаш», ВАТ «Жиркомбінат»,                               ВАТ «Ніжинський хліб», ДП НВК «Прогрес», ПП ВКФ «Техно-Т»,                     ТОВ СП УЕПФ «Вибір», ТОВ НВП «Метекол».
п.34. У ДП «Чернігівстандартметрологія» створений та працює консультативний пункт, який забезпечує інформаційну підтримку та надає консультаційну та методичну допомогу з питань розроблення, впровадження СУЯ, СЕК, НАССР, OHSAS. Підприємствам області надається широкий спектр послуг у сфері управління якістю.

Консультативний пункт ДП «Чернігівстандартметрологія» спільно з обласною державною адміністрацією постійно займається питаннями сприяння підвищенню якості та конкуренто​спроможності продукції (товарів, робіт, послуг) в регіоні. При наданні консультацій велика увага приділялась питанням щодо запровадження систем управління, підготовки підприємств до проведення робіт з сертифікації зазначених систем, проведення навчання фахівців підприємств, організації семінарів для керівного складу підприємств про нові методи управління на підставі стандартів ДСТУ ISO серії 9000, 14000, 18000, 22000, ДСТУ 4161 та семінарів, круглих столів з виїздом на підприємства для вищого керівництва, персоналу підприємства тощо.

У 2012 році консультативним пунктом ДП «Чер​нігівстандарт​метрологія» надано консульта​ційно-методичну допомогу підприємствам області з питань у сфері управління якістю, а саме:
- консультації з розроблення, впровадження та сертифікації СУЯ – 22, НАССР – 12, OHSAS - 4;
- проведені семінари щодо поліпшення та управління якістю продукції та послуг – 1;
- проведені школи-тренінгу для початківців щодо розроблення та впровадження СУЯ та НАССР – 5;
- проведені майстер-класи для внутрішніх аудиторів СУЯ: «Як ефективно провести внутрішній аудит. Вчимося на прикладах» – 6;
- проведені майстер-класи для внутрішніх аудиторів НАССР: «Як ефективно провести внутрішній аудит. Вчимося на прикладах» – 3;
- проведені майстер-класи для внутрішніх аудиторів OHSAS: «Як ефективно провести внутрішній аудит. Вчимося на прикладах» – 1;

п.35. ДП «Чернігівстандартметрологія» щоквартально надається облдержадміністрації інформація щодо стану впровадження систем управління на підприємствах, в організаціях, установах та в органах виконавчої влади області у відповідності до вимог міжнародних стандартів згідно розпоряджень облдержадміністрації. 

п.36. Консуль​татив​ним пунктом ДП «Чернігівстандартметрологія» проводились конференції, семінари, круглі столи з питань управління якістю  згідно з «Планом проведення конференцій, семінарів, круглих столів з питань управління якістю, підвищення якості та конкуренто​спроможності продукції (товарів, робіт, послуг) на 2012 рік», а саме: 
- круглий  стіл «Школа-тренінг для початківців з розроблення та впровадження системи управління якістю»;  

- круглий  стіл «Школа-тренінг для початківців з розроблення та впровадження системи управління безпекою харчових продуктів»;

- практичні  заняття «Майстер-клас для внутрішніх аудиторів систем управління якістю: «Як ефективно провести внутрішній аудит. Вчимося на прикладах»;  

- практичне заняття «Майстер-клас для внутрішніх аудиторів систем управління безпекою харчових продуктів якістю: «Як ефективно провести внутрішній аудит. Вчимося на прикладах»;

 - практичне заняття «Майстер-клас для внутрішніх аудиторів систем управління гігієною та безпекою праці: «Як ефективно провести внутрішній аудит. Вчимося на прикладах».

п.37. На виконання Указу Президента України від 23.02.2001 №113 «Про заходи щодо підвищення якості вітчизняної продукції», постанови КМУ від 17.10.2001 №1502 «Про щорічний Всеукраїнський конкурс якості» та розпорядження обласної державної адміністрації від 03.07.2006 №264 «Про внесення змін до розпорядження облдержадміністрації від 03.09.2003 №300 «Про заходи щодо проведення регіонального конкурсу «Чернігівська якість» ДП «Чернігів​стандарт​метрологія» спільно з облдержадміністрацією організовано роботу щодо присутності керівників підприємств-учасників від Чернігівської області та нагородження переможців (2) та лауреатів (2) Все​українсь​кого конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) –                      «100 кращих товарів України» (Український Дім, м. Київ).

п.38. Прес-служба ДП «Чернігівстандартметрологія» в 2012 році роз​містила у ЗМІ понад 180 публікацій, в яких пропагувалися спроможності вітчизняних органів з сертифікації систем управління на підприємствах  регіону.

Публікації стосувалися результатів сертифікації систем управління якістю на підприємствах області (ПрАТ «Чернігівриба», ПрАТ «Новгород-Сіверський сирзавод», ТОВ «БПП «Атілос», ПАТ «А/Т ТК «В.А.Т.-Прилуки», ПрАТ «ЧЛГЗ «Чернігівська горілка» і системи управління безпечністю харчових продуктів: ПАТ «ПК «Ясен»,  а також досвіду та стану функціонування за результатами технічного нагляду сертифікованої системи управління якістю на підприємствах ТОВ «Нептун», ПрАТ «Чернігівська взуттєва фабрика «Берегиня», ПАТ «Чернігівський молокозавод»,                      ПАТ «Ніжинський хліб» тощо.

Широко висвітлено заходи щодо нагородження учасників Все​українсь​кого конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) «100 кращих товарів України» в рамках фінальних заходів Європейського тижня якості в Україні у 2011 році, вийшли статті про роботу підприємств-лауреатів та переможців конкурсу.

Інформація про вищезгадані заходи доведена до підприємств, установ, організацій через ЗМІ з метою пропаганди продукції (товарів, робіт, послуг) місцевого виробництва, досвіду виготовлення конкурентоспроможних і високоякісних товарів та використання сучасних методів управління.

Усі матеріали розміщено у ЗМІ різних форм: на телебаченні та радіо, у друкованих ЗМІ та інтернет-виданнях. Таким чином досягається максимальне розповсюдження та донесення до споживачів і виробників.

На веб-порталі ДП «Чернігівстандартметрологія» спеціальна сторінка регулярно висвітлює питання запровадження та сертифікації систем управління. Інформація про це також з’являється в розділі «Новини». В обласних Інтернет-виданнях, зокрема «Високий Вал» www.val.ua, «Чернігівський монітор» www.monitor.chernigov.net, «Новости Чернигова и региона» www.gorod.cn.ua, «Європейська Україна» www.upi.org.ua, регулярно розміщуються інформаційні матеріали про послуги, щодо впровадження сучасних методів управління, які надаються ДП «Чернігівстандартметрологія».

Клієнту пропонується переглянути публікації цієї теми на веб-порталі         ДП «Чер​нігів​стандарт​метрологія» www.cherncsm.com.ua.

ДП «Чернігівстандартметрологія» запроваджена «гаряча лінія» (телефонна, за електронною адресою) з питань запровадження систем управління.

п.39. ДП «Чернігівстандартметрологія» щоквартально актуалізується база даних щодо сертифікованих систем управління (СУЯ, СЕК, НАССР) на підприємствах, в організаціях, установах до вимог міжнародних стандартів. 

пп.44-45. Загалом протягом звітного періоду у місцевих ЗМІ було оприлюднено близько 40 матеріалів, так чи інакше пов’язаних зі членством України у СОТ. 

Зокрема, увагу періодичних видань привертали заходи, щодо покращення якості товарів та послуг в області, в т. ч. і молочної продукції. Так, у матеріалі «Доїльна зала за 4 мільйони» («Деснянська правда», 26.01) йшлося про відкриття сучасної доїльної зали із закордонним обладнанням у Семенівському районі. У статтях «Дещо про молочні жири і російські звинувачення на адресу „Менського сиру“» («Життя Семенівщини», 22.02), «Чи можна їсти заборонені у Росії сири?» («Наше слово», 24.03) йшлося про якість сирів, що виробляються в області.

Так, привертали увагу публікації, присвячені перемозі Ічнянського молочно-консервного заводу та підприємства «Ясен» на конкурсах з якості («Чернігівський „Ясен“ — одне з кращих підприємств СНД» («Відомості Чернігівщини», 28.09); «Ічнянський молочно-консервний завод — лауреат конкурсу „Чернігівська якість-2012“» («Носівські вісті», 15.09), «Найкращі товари України» («Сіверщина», 01.11) та ін.
Місцеві друковані видання також інформували про заходи із забезпечення ветеринарно-санітарного та епізоотичного благополуччя в області, зокрема, про засідання надзвичайних протиепідемічних комісій при райдержадміністрації, повідомляли про діяльність органів влади, спрямовану на зупинення поширення африканської чуми свиней та сибірської виразки. Прикладами таких матеріалів є «Ситуація вимагає конкретних дій» («Вісті Сосниччини», 04.02), «Не допустити африканську чуму» («Наш край», 25.02), «Африканська чума свиней» («Промінь», 03.03), «Небезпека африканської чуми» («Наш край», 04.08); «У Запорізькій області виявили сибірку» («Життя Полісся», 01.09), «Молоко з присмаком… лейкозу» («Наш край», 08.12).
п.46-47. На особистому контролі у  головного інспектора  ветеринарної медицини в Бахмацькому районі перебуває рух і переміщення імпортованого  поголів’я ВРХ  та його приплоду від дня завезення  чи народження тварин до  їх забою чи загибелі.  Переміщення тварин з господарства  в господарство  та на  забій  здійснюється лише за умови дотримання відповідних європейських регламентів.

 У районі проведена атестація молочно-товарних ферм, які займаються  виробництвом молока. У п’яти господарствах  виробництво молока  здійснюється  у доїльних залах як вітчизняного так і зарубіжного виробництва. Також у чотирьох господарствах переобладнано приміщення для доїння корів у молокопровід. 

Доїння в доїльних залах та в  приміщеннях з молокопроводами забезпечує підвищення продуктивності праці, покращення якісних показників молока, зниження собівартості продукції і підвищення   ефективності  ведення тваринницької галузі.

В Коропському районі працює 3 сучасні доїльні зали.
У Куликівському районі діють 4 суб’єкти господарювання, які займаються виробництвом молока. Підлягають переатестації на здійснення цього виду діяльності 2 суб’єкти.

На базі ПП “Смолянка-Агро” та СФГ “Колос” продовжується впровадження інвестиційних проектів по введенню в експлуатацію сучасних доїльних залів, які планується ввести в 2014 році.

На базі ТОВ “Егрес-Агро” продовжується відродження крупно-товарного виробництва тваринницької продукції. Загальна кількість поголів’я ВРХ м’ясо-молочного напряму становить 1098 голів.

 В Ніжинському районі проводиться робота з переатестації об’єктів господарювання на здійснення виробництва молока, молочної сировини і молочних продуктів. 

В господарстві ТОВ «Крок Агро» Ніжинського району монтується доїльний зал. 

Станом на 01.01.2013 р. завершено будівництво приміщення для утримання молодняка ВРХ на 284 голів і введено в дію перший корівник.
За 12 місяців 2012 року в Носівському районі вироблено валової продукції в співставних цінах по сільськогосподарських підприємствах району на суму 254617,5 тис.грн., в тому числі по рослинництву – 219242,5 тис.грн, по тваринництву – 35375,0 тис.грн.

Під урожай 2013 року посіяно 6300 га озимих зернових культур, що становить 83% до минулого року, та озимого ріпаку 3180 га, посівну площу збільшили на 905 га. Площі під цукровий буряк зменшились до 2077 га, картопля та овочі займають 8% площі. Кормові культури розміщуються на 9% площ.

Станом на 1 січня 2013 року заготовлено 4600 т сіна, 7000 т сінажу, 17500 т силосу.


В районі розроблена та працює програма розвитку молочного скотарства, яка спрямована на значне збільшення поголівۥя молочних корів. ЗАТ "Нива-2008" завершила будівництво молочного комплексу, а в                  СФГ "Вікторія"  будується молочний комплекс з доїльною  залою на 900 корів.

Станом на 01 січня  2013р. в агроформуваннях району утримується 5414 голів ВРХ, в т.ч. корів –2075 голів, яке в порівнянні з минулим роком збільшилось на 272 голови, в т.ч. корів збільшилось на 172 голови.

За 12 місяців надоєно 8817 т, що становить 119% до рівня минулого року. Вирощено м’яса ВРХ  – 732,9 т,  свинини – 382,5 т, м’яса птиці – 5,4 т.

 На даний час в Прилуцькому районі на здійснення виробництва молока, молочної сировини проводиться переатестація сільськогосподарських підприємств. Районною комісією надані рекомендації щодо покращення умов виробництва молока з метою проведення подальшої атестації господарств. 

ТОВ «Крок-УкрЗалізБуд» завершено  будівництво тваринницького комплексу (1 черга) з  сучасним доїльним залом.
В Щорському районі здійснюються планові діагностичні протиепізоотичні обстеження сільськогосподарських тварин, дегельментизація, щеплення проти інфекційних захворювань, дезинфекція та дератизація тваринницьких приміщень та територій ферм. Проводиться згідно плану-графіку моніторинг якості молока, яке поступає на переробні підприємства від юридичних та фізичних осіб. Вживаються організаційні заходи щодо проведення переатестації сільськогосподарських підприємств виробників молока. Молочна сировина від сільськогосподарських підприємств реалізовується першим сортом, охолоджується. Молочнотоварні ферми забезпечені холодильним обладнанням для молока. Лабораторії по визначенню якості молока працюють, хоча потребують повної комплектації.
 п.48-49. Земельний фонд  Бахмацького району складає 148,8 тис.га, з них сільгоськогосподарських земель – 125,3 тис.га.  На території району  працює 49 сільськогосподарських підприємств, якими укладено                       19200 договорів оренди землі.

Право на земельну частку набули  21 515 громадян, отримали сертифікати – 20 985. Власникам  земельних паїв, які звернулися з питань розрахунків, виплачено в межах 100 % орендної плати від нарахованих грошових сум на 2012 рік. 

Питання  проведення  повних розрахунків з виплати орендної плати за землю тримається на постійному контролі. Проводиться щомісячний моніторинг у розрізі орендарів з виплати орендної плати не нижче 3-х відсотків від загальної вартості орендованих земель. На сьогодні всі господарства проводять розрахунки  в розмірі не нижчому, ніж встановлено законодавством.

За 2008-2012 роки розроблена і затверджена рішеннями грошова оцінка по 81 населеному пункту  на загальну площу  15,9 тис.га. 

Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації сприяє консолідації  в районному бюджеті коштів, які надійшли на рахунки місцевих рад в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва та їх використання на завершення розроблення схем землеустрою, а також інвентаризації земель, організовує проведення робіт по оновленню нормативної грошової оцінки земель населених пунктів району. 
Також проводиться роз’яснювальна робота серед сільгосптоваровиробників  щодо необхідності виконання робіт, пов’язаних з розробленням  проектів землеустрою,  що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозмін.  

В Коропському районі активізовано роботу з інвесторами щодо створення конкурсних умов по вирішенню питання передачі в оренду земельних ділянок не витребуваних паїв, які до цього часу не оброблялась.

В районі орендують землю і майно 7 потужних інвесторів, які займаються, як рослинництвом, так і тваринництвом.

В Ніжинському районі:
1. проведені збори орендарів та орендодавців землі про порядок укладання (переукладання, внесення змін) договорів оренди землі, у яких розмір орендної плати встановлюється на рівні не менше 3%;
2. розроблено і доведено до сільгоспвиробників проект додаткової угоди до чинних договорів оренди земельних ділянок;
3. розроблено  погоджений з Ніжинським управлінням Держкомзему та відділом Чернігівської регіональної філії ДП “Центр ДЗК” графік укладання (переукладання, внесення змін) та доповнень до чинних угод договорів оренди земельних паїв (часток) та ділянок по Ніжинському району;
4. у 2012 році орендна плата у розмірі 3% і більше сплачується всіма господарствами району. В середньому по району цей показник становить 4,2%. Станом на 01.01.2013 року сплачено 30769 тис. гривень, або 100%.

Станом  на  01.01.13р. в Носівському районі укладено  12285 договорів  оренди землі. Загальна вартість орендованих  земель становить 627 млн.грн. Відповідно до договорів оренди передбачається виплатити 34 млн.грн. орендної  плати. Середній  розмір  орендної  плати  по  району складає 5,4%.

З метою посилення соціального захисту власників земельних часток (паїв) та земельних ділянок, створення більш сприятливих умов для ефективного господарювання на землях сільськогосподарського призначення, переданих ними в оренду, в Прилуцькому районі проведена відповідна робота на виконання вимог Указу Президента України № 725 від 19.08.2008 «Про невідкладні заходи щодо соціального захисту  власників земельних часток (паїв) та земельних ділянок».

Постійно проводиться роз’яснювальна робота в засобах масової інформації стосовно необхідності встановлення розміру орендної плати на рівні не менше 3-х відсотків від визначеної відповідно до законодавства вартості переданої в оренду землі.

За оперативними даними  на території району всі сільськогосподарські підприємства дотримуються вимог чинного законодавства, сплачуючи орендну плату у розмірі 3-5% від визначеної вартості земельних ділянок. Для надання роз’яснень по договорах оренди землі Прилуцькою сільськогосподарською дорадчою службою та управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації розроблені та масово розповсюджені «Пам’ятки власнику земельної частки (паю)», де особлива увага звертається на встановлення орендної плати на рівні не меншому, ніж 3% від визначеної вартості землі. 

Надається правова допомога зацікавленим орендарям та орендодавцям при укладанні, внесенні змін та доповнень до чинних договорів оренди землі з метою реалізації положень Указу Президента України. Відповідно до даного Указу продовжується перереєстрація договорів оренди земельних ділянок та додатків до них.
В поточному році при проведенні комплексу польових робіт в сільськогосподарських підприємствах Щорського району залучено 18 одиниць ґрунтообробної техніки типу УДА, що дозволило 92 % ґрунту підготовити по енергозберігаючим технологіям.
Спеціалістами управління агропромислового розвитку Щорської райдержадміністрації проводиться щомісячний моніторинг по сільськогосподарських підприємствах переходу орендних відносин на не нижче 3-х відсоткову орендну плату від вартості земельної ділянки за користування землями сільськогосподарського призначення.

п.50. За 9 місяців 2012 року в агропромисловий комплекс Коропського району залучено 6,5 млн. грн. капітальних інвестицій.

За 2012 рік сільськогосподарськими підприємствами Ніжинського району було інвестовано капітальних інвестицій 38502 тис. грн. за рахунок власних коштів підприємств. Підприємства району спрямували кошти на придбання машин, механізмів і транспортних засобів для оновлення машинно-тракторного парку, будівництва МТФ.       

Для поліпшення ситуації з використанням земельних та майнових ресурсів територіальних громад району спеціалістами управління агропромислового розвитку проведена робота  щодо залучення інвесторів  для ефективного використання вільних орних земель державної власності, земельних паїв громадян, що розміщені у північній і центральній зонах Ніжинського району. За 2012 рік посівна площа в районі була збільшена за рахунок таких земель на 2920 гектарів. Продовжується робота по оренді вільних земель за рахунок створення фермерських господарств.
За підсумками 9 місяців 2012 року підприємствами та організаціями Прилуцького району освоєно 41,5 млн. грн. капітальних інвестицій. За видами економічної діяльності переважають капітальні вкладення, спрямовані у сільське господарство в сумі 35,5 млн. грн., в промисловість залучено  6,0 млн.грн. Значно збільшився обсяг (в 16 разів) залучених іноземних інвестицій, який становить понад 1 млн. доларів США.
В агропромисловому секторі економіки району проводиться комплекс заходів щодо покращення інвестиційної діяльності, зокрема: 

- «круглі столи», ділові зустрічі керівництва управління агропромислового розвитку з представниками вітчизняних та іноземних бізнесових кіл;

- організаційно-консультативна допомога щодо участі суб’єктів господарювання аграрного сектора економіки у виставкових заходах, ярмарках з метою налагодження ділових контактів та просування продукції на регіональних ринках.
За оперативними даними сільськогосподарських підприємств за одинадцять місяців п.р. в агропромисловий комплекс Щорського району залучено інвестицій на суму 8093 тис. грн., які направлені на придбання сільськогосподарської техніки та обладнання.
 п.51. В медичних закладах області здійснюються заходи, пов’язані з підвищенням контролю якості лікарських засобів. Відповідно до чинного законодавства визначені відповідальні особи за вхідний контроль якості лікарських засобів, їх умови зберігання та терміни придатності. 
Протягом 2012 року сфальсифікованих, незареєстрованих або з простроченим терміном придатності лікарських засобів в медичних закладах не виявлено. 


п.56. Основний напрямок інноваційної діяльності підприємств Прилуцького району у 2012 році базувалася на освоєнні нової продукції, механізації і автоматизації цехів. Інноваційною діяльністю займалися два підприємства: ТОВ ВП «Пожспецмаш», ТОВ «Завод «Пожспецмаш». 

Промислові міста м. Ніжина продовжують займатися інноваційною діяльністю, зокрема, ДП «НВК «Прогрес», ПАТ «Завод «Ніжинсільмаш», ПАТ «Ніжинський механічний завод», ПАТ «Ніжинський хліб» та ТОВ ПКФ «Інжен». Крім інноваційної діяльності два підприємства міста займаються і науковою діяльністю.

             п.57. З метою виконання розпорядження голови облдержадміністрації №206 від 21.05.2007р. під час проведення систематичних нарад з управлінським складом підприємств галузей сільського господарства, харчової та переробної промисловості, машинобудування, лісового господарства,  обговорюються питання щодо важливості і актуальності впровадження систем управління якістю як інструменту підйому економіки України та її інтеграції у світову господарську систему, визначення певних напрацювань з боку суб’єктів господарювання в даному напрямку.  Станом на 01.01.2013 року запровадили систему управління якістю                                 ПАТ “Линовицький, ДП “Пожспецмаш, ТОВ ВП «Пожспецмаш», ТОВ «Завод «Пожспецмаш».
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